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РІШЕННЯ 

Вченої ради Східноукраїнського національного університету 
імені Володимира Даля 

 
«25» листопада 2016 р.      Протокол № 5 

 
«Про стан та перспективи розвитку 
Інституту транспорту і логістики» 
 

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. директора Інституту 
транспорту і логістики Кузьменка С.В., Вчена рада відмічає, що робота 
Інституту за напрямами  навчально-методичного, наукового, виховного 
забезпечення освітньої діяльності проводиться відповідно до чинного 
законодавства, нормативних документів Міністерства освіти і науки України, 
Статуту університету, Положення про систему контролю та аналізу 
діяльності з забезпечення якісної підготовки фахівців, Положення про 
Інститут транспорту і логістики  та інших нормативних документів 
університету. 

Інститут транспорту і логістики створений наказом Ректора 
університету №13 від 12 серпня 2013 р. (на підставі рішення Вченої ради) в 
результаті об’єднання Інституту систем рейкових комунікацій та Інституту 
транспортних систем і логістики, і є структурним підрозділом 
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. 

 
1. Структура та матеріально-технічна база  

До складу Інституту входять 3 кафедри: залізничного, автомобільного 
транспорту, підйомних та транспортних систем (завідуючий  – д.т.н., проф. 
Горбунов М.І.), скорочено - ЗАТПТС; логістичного управління та безпеки 
руху на транспорті (завідуюча  – д.т.н., проф. Чернецька-Білецька Н.Б.), 
скорочено - ЛУБРТ; міського будівництва і господарства та 
матеріалознавства (завідуюча  – д.т.н., проф. Татарченко Г.О.), скорочено - 
МБГМ. 

Кафедри Інституту розміщуються у головному корпусі університету. 
Загальна площа приміщень Інституту складає 720 кв. м., з яких 504 кв. м. - 
для навчального процесу; 144 кв. м.– для професорсько-викладацького 
складу.  
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2. Освітня діяльність та якість підготовки фахівців 
Інститут здійснює підготовку бакалаврів, спеціалістів та магістрів за 

денною та заочною формами навчання: 105 – Прикладна фізика та 
наноматеріали; 132 – Матеріалознавство; 133 - Галузеве машинобудування; 
192 - Будівництво та цивільна інженерія; 273 - Залізничний транспорт; 274 - 
Автомобільний транспорт; 275 - Транспортні технології (за видами), 

Контингент студентів на 2016 – 2017 навчальний рік становить 662 
осіб, в т.ч. 419 за денною,  243 за заочною формами навчання. За контрактом 
навчається 31 студент за денною формою,  229 – за заочною.  Успішність 
студентів денної форми за результатами підсумкового семестрового 
контролю за 3 роки наведено в табл. 1. Успішність студентів заочної форми 
становить 87,6%, якість 24%. Якість виконання дипломних проектів по 
кафедрах Інституту становить 78,3 %. До впровадження рекомендовано 33 % 
дипломних проектів спеціалістів, 63% – магістерських робіт.  

 
Таблиця 1 – Успішність студентів денної форми 

Навчальний рік Показник 2013-2014 2014-2015  2015-2016 
Успішність, % 79,64 80,05 85,9 
Якість, %  53,38 46,01 50,0 
Відмінники, % 5,99 6,12 8,65 
Призначено стипендій, % 65,4 63,8 64,5 

 
Для забезпечення дистанційної форми навчання в системі MOODLE 

СНУ ім. В.Даля представлено 500 курсів за дисциплінами навчальних планів 
спеціальностей, з яких: кафедри МБГМ – 182; кафедри ЗАТПТС – 167;       
ЛУБРТ – 151. 

Навчальний процес забезпечують 34 штатних викладачів. Серед 
штатних викладачів 4 докторів наук, професорів (11,8 %), 15 кандидатів наук, 
доцентів (44,1 %). Середній вік професорсько-викладацького колективу 
складає 45,8 років.  

Професорсько-викладацький склад Інституту систематично підвищує 
кваліфікацію, у т.ч. шляхом перепідготовки в центрі підвищення кваліфікації, 
перепідготовки, удосконалення. Також, в період з жовтня 2015 року по січень 
2016 року пройшли курси підвищення кваліфікації та закінчили курс 14 
викладачів (кафедра ЗАТПТС – 2 чол., кафедра ЛУБРТ – 8 чол., кафедра 
МБГМ – 4 чол.) «Сертифікація викладачів дистанційного навчання «e-
Tutor»» в Університеті економіки та права «КРОК» (м. Київ). 

 
3. Науково-технічна діяльність  

Наукові дослідження в інституті проводяться в наукових структурних 
підрозділах, а саме у Галузевих науково-дослідних лабораторіях та 
спеціалізованій експертно-діагностичній науково-дослідній лабораторії 
вантажопідйомних машин та промислових споруд (кафедра ЗАТПТС), 
науково-дослідній лабораторії альтернативних видів палива (кафедра 
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ЛУБРТ), а також на кафедрах у рамках другої половини робочого дня 
викладача.  Інститут та його кафедри є одними із лідерів в університеті з 
наукової діяльності, що підтверджується щорічними показниками рейтингу.  

Високою є ефективність використання кадрового наукового 
потенціалу інституту, 80 % науково-педагогічних працівників приймають 
участь у виконанні НДР з оплатою праці (держбюджетні НДР).  

Дослідження, що проводяться кафедрою ЗАТПТС, мають як 
фундаментальний, так і прикладний характер. На кафедрі працює визнана як 
в Україні так і за її межами наукова  школа  Заслуженого діяча науки і 
техніки, Лауреата Державної премії України у галузі науки і техніки д.т.н., 
проф. Голубенка О.Л..  

Кафедра ЗАТПТС співпрацює з 12 вітчизняними та закордонними 
вищими навчальними закладами, науково-дослідними установами та 
компаніями. 

З 2013 р. по 2016 р. кафедрою ЗАТПТС були виконані 9 НДР за 
держбюджетним та  госпрозрахунковим фінансуванням. 

Висока творча та наукова діяльність колективу кафедри ЗАТПТС з 
2013 р. по 2016 р. дозволила отримати: стипендію Кабінету Міністрів 
України для молодих вчених (5 чол.);       перемогу в конкурсі наукових робіт 
молодих вчених Луганської обласної державної адміністрації (2 чол.), 
перемогу в конкурсі МОН України на держбюджетне фінансування наукових 
досліджень молодих вчених. 

На кафедрі ЛУБРТ під керівництвом д.т.н., проф. Чернецькою-
Білецькою Н.Б. проводяться наукові дослідження з проблем транспортування 
двофазних середовищ трубопровідним транспортом, зокрема водовугільних 
паливних сумішів.  

В період з 2013 р. по 2016 р. на кафедрі ЛУБРТ виконувались 2 НДР  за 
держбюджетним фінансуванням. 

На кафедрі МБГМ під керівництвом д.т.н., проф. Татарченко Г.О. 
виконуються дві ініціативні НДР з проблем будівництва та 
матеріалознавства. 

За результатами наукових досліджень викладачами  та 
співробітниками кафедр  за останні 4 роки опубліковано: 920 робіт, з яких у 
фахових виданнях  України – 257, статей за кордоном – 28, монографій – 10, 
підручників та навчальних посібників – 16; отримано 105 патентів на корисні 
моделі та винаходи, де студенти були співавторами 40 патентів.  

Підготовка кадрів вищої кваліфікації в інституті здійснюється через 
аспірантуру та докторантуру. 

На кафедрах Інституту навчається 20 аспірантів (кафедра залізничного, 
автомобільного транспорту та підйомно-транспортних систем – 12, кафедра 
логістичного управління та безпеки руху на транспорті – 5, кафедра  міського 
будівництва і господарства та матеріалознавства – 3)  та 3 докторанта 
(кафедра залізничного, автомобільного транспорту та підйомно-
транспортних систем – 2, кафедра логістичного управління та безпеки руху 
на транспорті-1). 
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В Інституті діє спеціалізована Вчена рада Д 29.051.03 з правом 
прийняття до розгляду та захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня 
доктора та кандидата технічних наук зі спеціальностей: 05.22.07 – Рухомий 
склад залізниць та тяга поїздів, 05.22.12 – Промисловий транспорт. З 2013 р.  
по 2016 р. у спецраді захищено 6 кандидатських   і 4 докторських 
дисертацій.  

До 2021 року (за 5 років) кафедрами планується підготувати для 
Інституту 2 доктора  та 10 кандидатів наук. 

Науково-дослідна робота студентів на кафедрах інституту 
організовується за різними формами. Студенті старших курсів залучаються 
до виконання наукових досліджень з оплатою праці у рамках виконання 
держбюджетних НДР.  

На кафедрі ЗАТПТС ефективно працює студентська науково-дослідна 
лабораторія з генерування ідей, в якій студенти оволодівають методами 
активізації творчої активності та стають авторами патентів на винаходи та 
корисні моделі. За 2 останні роки студентами подано 10 заявок та отримано 6 
патентів на винаходи та корисні моделі. 

Студенти інституту приймають активну участь у Всеукраїнських та 
регіональних конкурсах наукових робіт. 

На кафедрі ЗАТПТС під керівництвом к.т.н., доц. Кічкіної О.І студенти  
здобули: І місце у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт з напрямку 
«Транспортні технології» (2013р.); ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі 
наукових робіт з напрямку «Транспортні технології» (2015р.); ІІ місце на 
олімпіаді з логістики, м. Донецьк (2014 р.); ІІІ командне місце в 2-му турі 
олімпіади з транспортних систем м. Харків, 2015 рік; І командне місце в 2-му 
турі олімпіади з транспортних систем та олімпіади з логістики м. Харків, 
2016 рік; стипендії конкурсу «Завтра.ua» у 2013р. та 2014р. 

Студенти кафедри ЛУБРТ вибороли III місце у Всеукраїнській 
студентській олімпіаді за напрямом підготовки "Організація перевезень і 
управління на транспорті (водний, промисловий)", м. Харків (2015.р.) 

Популяризація результатів наукових досліджень та пошук 
потенційних замовників на них проводиться через організацію наукових 
конференцій та участь у виставках. 

Кафедри Інституту проводять щорічні наукові конференції , а саме: 
- кафедра ЗАТПТС: «Проблеми розвитку рейкового транспорту», 

«Проблеми розвитку транспортних систем і логістики» 
- кафедра ЛУБРТ: «Інноваційні технології на залізничному 

транспорті», «Логістичне управління та безпека руху на транспорті», 
«Інновації інфраструктури транспортно-логістичних систем. Проблеми, 
досвід, перспективи» 

Кафедра ЗАТПТС з 2013 р. започаткувала проведення щорічних 
міжнародних інтернет-конференцій молодих учених і студентів «Проблеми 
розвитку транспортних систем у євразійському регіоні» та «Проблеми 
розвитку залізничного транспорту». 
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Наукові розробки кафедр ЗАТПТС та ЛУБРТ, які готові до 
впровадження неодноразова презентувалися на Міжнародних форумах та 
виставках. 

 
4. Міжнародна діяльність 

Важливою складовою діяльності Інституту є міжнародна діяльність, яка 
здійснюється шляхом розвитку міжнародних зв’язків з науковцями різних 
країн, участі у міжнародних наукових конференціях та організації 
міжнародних науково-практичних конференцій, співпраці з міжнародними 
організаціями.  

Професорсько-викладацький склад кафедри ЗАТПТС  приймають 
участь у семінарах: «Інструменти підтримки мобільності науковців в рамках 
пріоритетів ЄС на 2014-2020 роки», інформаційний захід – «Info Day on the 
2016-2017 Horizon 2020. Work Programme Smart, Green аnd Integrated 
Transport», (2015 р.). 

В результаті співпраці з EURNEX (Європейською залізничною 
мережею досліджень передового досвіду) отримано згоду на входження  
університету до цієї мережі, а провідних науковців кафедри представлено у 
якості експертів. Результатом співпраці з EURNEX стало входження 
університету у науковий консорціум європейських університетів для 
підготовки проектної заявки «Optimisation of transport infrastructure including 
terminals». В результаті співпраці кафедри ЗАТПТС з закордонними колегами 
університет  увійшов до Глобальної мережі університетів у галузі 
залізничного транспорту (Global Network of Railway Universitites) Rail Uni 
Net. 

Кафедра ЗАТПТС стала переможницею конкурсу щодо отримання 
гранту за програмою «Інтернаціоналізація Вищої Освіти», що надається 
Британською Радою в Україні. Партнер СНУ ім. В.Даля - Університет Лідса 
(University of Leeds). У 2016 р. проведено перший візит до Лідсу 
(Великобританія). В планах співробітництва: спільні публікації, проведення  
он-лайн конференції,  співпраця в напрямку спільних грантових пропозицій. 

На секції «Українська транспортна галузь з погляду привабливості для 
іноземних інвесторів» у 2016 р. професор кафедри ЗАТПТС Самсонкін В.М. 
виступив як експерт IMWG. Пропозиції зараз розглядаються на рівні 
Міністерства Республіки Польща та Міністерства інфраструктури України, у 
ПАТ «УЗ». 

Співробітник кафедри ЗАТПТС Цихмістро С.І. у 2016 р. отримав 
тревел-грант на відвідування Зимової школи під егідою проекту «IncoNet - 
Східне партнерство» у Відні (Австрія). Пройшли стажування 1 викладач та 1 
студент кафедри ЗАТПТС в компанії транспортно-експедиційній компанії 
«AVA Carrier, LLC» (США). Аспірант кафедри ЗАТПТС проходить 
стажування в Нідерландах в компанії Strukton Rail BV. 

Кафедра ЛУБРТ в 2015-2016 р.р. отримала грант на забезпечення 
сучасною навчальною спеціалізованою літературою на суму 40 тис. грн для 
придбання 48 найменувань джерел із загальною кількістю 162 примірники  
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(Фонд стабілізації конфлікту та безпеки Великої Британії, яка 
впроваджується організаціями «КримSOS» з «Stabilization Support Services). 

Два викладачі кафедри ЛУБРТ (проф.Чернецька-Білецька Н.Б. та доц.. 
Клюєв С.О.) пройшли наукове стажування у University of Economics 
(Bulgaria, Varna) та підвищили свою кваліфікацію за програмою «Innovative 
Logistics Of Transport Technology» (2016 р.) 

Викладач кафедри ЛУБРТ приймав участь у форумі «UkraineLab: 
поліфонія активізму та дослідження європейськості» (Німеччина, м. Берлін,  
2016 р.)  

Студентка групи ТЛ-241м кафедри ЛУБРТ виграла у стипендіальній 
програмі «Польський Еразмус для України» (Польща,  м. Гданськ) на 
2014/2015 навчальний рік. Студентка кафедри ЛУБРТ групи ТЛ-231 є 
учасником програми Study Tours to Poland – 2016 і перебувала у м. Гданськ.  

 
5. Виховна робота 

          Виховна робота в інституті  здійснюється  у різних формах як у ході 
навчального процесу, так і у позааудиторний час. 

В Інституті транспорту і логістики працює Студентська рада, яку 
очолює студентка другого курсу гр. ТЛ-251 Головіна Ю.  

Студенти щорічно приймають участь у наступних заходах: Посвята в 
студенти, День писемності та мови в Україні, Святкування Дня Студента, 
Конкурс Міс і Містер Університет, День народження Університету та інших. 

На протязі 2015-2016 р. студенти Інституту відзначилися в наступних 
подіях: Михайлюк А. стала студентом року в номінації «Студентський 
лідер»; проведенні квесту-представлення Інституту транспорту і логістики 
для школярів старших класів в рамках проекту «ЛАБІРИНТіУМ»; в конкурсі 
соціальної реклами «Molodiya Festival» з відео роботою «На шляху до знань»; 
конференції від «Active Citizens» в м. Чернігові; зйомка соціального відео на 
конкурс від Європейського Союзу «Ми різні, але мі єдині»; захід «Зробимо 
Україну чистою разом»; участь у Антикорупційному форумі; фестивалю 
культур англомовних країн – Шотландія; відкритому уроку англійської мови 
для Книги Рекордів Гіннесу. 

В 2016 р. кафедрою МБГМ був організований студентський загін 
«Будівельник», в якому студенти спеціальності «Міське будівництво і 
господарство» приймали безпосередню участь у будівельних проектах 
м. Сєвєродонецьк. 

Разом з тим Вчена рада відзначає певні недоліки в  діяльності 
інституту, а саме: 

- професійно-агітаційна робота серед випускників шкіл та коледжів в 
інституті є недостатньою; прийом абітурієнтів на спеціальності «Залізничний 
транспорт» та «Транспортні технології (транспортні системи)» на перший і 
на третій курс на денну та заочну форму навчання у 2016 році не проводився; 

- відсоток викладачів кафедри ЛУБРТ, які мають  наукові ступені і 
вчені звання становить  лише 41,6%; 
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- участь студентів у другому турі предметних олімпіад є низькою 
практично на всіх кафедрах; 

- в інституті вперше за останні роки не було фактичного надходження 
коштів за господарчими договорами з підприємствами; у 2016 році не було 
укладено жодного господарчого договору з підприємствами; 

- враховуючи високий науковий кадровий потенціал кафедр інституту, 
кількість наукових статей у виданнях, які входять до реферативної бази даних 
SCOPUS є низькою; 

- визначилася тенденція різкого спаду наступних показників НДРС:  
кількості робіт, поданих на конкурси студентських наукових робіт;  кількість 
публікацій самостійних та у співавторстві. 

- не всі кафедри інституту беруть активну участь у пошуку 
міжнародних грантів на наукові дослідження та відновлення матеріально-
технічної бази. 

ВЧЕНА РАДА ПОСТАНОВЛЯЄ: 
1. Доповідь в.о. директора Інституту транспорту і логістики 

Кузьменка С.В. взяти до відома. 
Обговорити матеріали доповіді на засіданнях кафедр інституту.  
Термін – до 31.12.2016 р. 
Відповідальні –  директор інституту, завідувачі кафедрами. 

2. Скласти план заходів з професійно-агітаційної роботи інституту серед 
випускників шкіл та коледжів. Поновити набір студентів на спеціальності 
«Залізничний транспорт» та «Транспортні технології (транспортні системи)» 
на денну та заочну форму навчання у 2017 році. 

Термін – до 31.12.2016 р. 
Відповідальні –  директор інституту, завідувач кафедрою ЗАТПТС . 

3. З метою підвищення якості навчання студентів та подальшого їх 
працевлаштування відкрити  філії кафедр на профільних підприємствах та в 
організаціях.  

Термін: 2017 р. 
Відповідальні: директор Інституту, завідувачі кафедрами. 

4. Здійснити заходи з укладання господарчих договорів з  виконання 
НДР, наданню послуг підприємствам на всіх кафедрах інституту. 
Запровадити кожній кафедрі пошук інвесторів через мережу Internet та 
презентацію наукових розробок на виставках. Розглянути це питання на 
засіданнях кафедр інституту.  

Термін – до 31.03. 2017 р.  
Відповідальні -  директор інституту, завідувачі кафедрами. 

5. Забезпечити подальше зростання кількості наукових публікацій у 
фахових наукових виданнях з високим показником імпакт-фактору. Кожному 
доктору наук опублікувати не менше 2-х статей у виданнях, які входять до 
наукометричних баз даних, а кожному кандидату наук – не менше однієї 
наукової статті.     

Термін – протягом 2017 року. 
Відповідальні –директор інституту,  завідувачі кафедрами. 
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6. Посилити відповідальність наукових керівників здобувачів наукових 
ступенів за ефективність використання бюджетних коштів. Забезпечити 
захист працівниками інституту не менше  2 докторських та 10 кандидатських 
дисертацій до 2021 року. Завідувачам кафедрами скласти план–графік 
захисту дисертацій співробітниками кафедр до 15 лютого 2017 року. 

Термін - протягом 2017 року. 
Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедрами, наукові 
керівники. 

7. Забезпечити активну участь студентів у виконанні різних форм НДР. 
Зобов'язати всіх наукових керівників держбюджетних НДР залучати до їх 
виконання студентів з оплатою праці (не менше 10 % фонду заробітної 
плати). Поширити практику залучення старшокласників та студентів коледжу 
до занять у наукових гуртках кафедр. 

Термін - протягом 2017 року. 
Відповідальні: директор інституту,  завідувачі кафедрами, керівники 
НДР. 

8. Взяти активну участь у другому етапі Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт та предметних олімпіад. Кожній випусковій 
кафедрі подати на конкурс не менше однієї роботи за кожною спеціальністю. 

Термін – 28 лютого 2017 року. 
Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедрами, наукові 
керівники. 

9. Посилити роботу з отримання міжнародних грантів на проведення 
наукових досліджень. Кожній кафедрі  подати не менше однієї заявки на 
отримання грантів від міжнародної програми «Горизонт 2020» та інших 
фондів, програм.  

Термін – протягом 2017 року. 
Відповідальні:  директор інституту, завідувачі кафедрами. 

10. Удосконалювати виховний процес щодо більш активної участі 
студентів в органах студентського самоврядування, а також за рахунок участі 
в студентському будівельному загоні «Будівельник», наукових гуртках, 
спортивних секціях та художній самодіяльності університету. 

  11. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів за 
напрямками діяльності. 
  

 
Вчений секретар                                                    Г.О.  Бойко 

 
 
 

 


